Послание от Державного Патриарха Зосимы Прельщенное священство и война на Украине

Господи, благослови!

В наше время все больше и больше воруют паству верующих людей у Христа Бога нашего. Происходит это разными способами: и через экстрасенсов, разной масти колдунов, и через пропаганду телевидения, где постоянно врут и вовлекают народ жить во лжи и верить лжи. Подобные вещи известны многим. Поэтому тема данной проповеди схожа с этими признаками. Но одно дело верить лжи, а другое одобрять и призывать к действию. Таковые понесут большее наказание пред Богом и людьми.

В это нелегкое время, когда идет братоубийственная война на Украине, люди, как принято в Земле Русской, идут за благословением к священству, прежде чем участвовать в этом кровопролитии. В свою очередь, духовенство не только одобряет, но и наставляет, говоря, что это богоугодное дело - за деньги убивать братьев. И речь идет больше не о так называемой Московской Патриархии, и о таких же религиозных организациях торговцев, находящихся на Украине, которые давно уже пропитаны этой пропагандой телевидения, будучи заодно с политиками, находя с ними общий интерес в этом. Таковым что-то говорить безполезно. Речь идет о тех верующих, которым дорого Святое Писание, пророчества Святых Отец и Святые Соборы, так как душа болит именно за этих людей. И чтобы понять, что это за война, и как правильно поступить верующему перед Богом и своей совестью, нужно, в первую очередь, говорить не от себя, а руководствоваться только лишь Святым Писанием, что я и постараюсь сделать.

С 1917 года, после убийства Царской Святой Семьи иудеями, что подтверждает Святой Николай Гурьянов, началось столкновение братского народа между собой, началась гражданская война, где русский народ разделился.

Святой Авель Тайновидец говорит в своих пророчествах, что целый век будет жид скорпионом бичевать Землю Русскую, где брат пойдет войной на брата. Также все новомученики и исповедники Земли нашей обличали красную власть, называя ее антихристовой. А тех, кто участвовал в междоусобной брани по указке иудеев, где брат убивал брата, назвали делом проклятым и Богу неугодным. Это подтверждает Собор Патриарха Тихона, за проведение которого и отлучение идейных красных от Святой Троицы были убиты многие исповедники Земли Русской. То есть их убивали за то, что они открыто обличали власть, что она антихристова, богоборная, сатанинская, называли ее красным драконом, описанным в Откровении Иоанна Богослова. Любой, даже неверующий человек может легко в этом убедиться, прочитав ныне рассекреченный материал тройки НКВД с выдвинутым обвинением нашим мученикам, обвиняя их революционерами, обличающими власть.

Мученики всегда даются нам, чтобы мы им подражали. На крови мучеников утверждается Церковь Христова. Это учение Православия. То есть еще раз повторим, весь Собор новомучеников Земли Русской обличал власть именно как красного дракона, о котором сказано в Апокалипсисе. А дракон, то есть дьявол, передает, в свою очередь, полномочия и всю власть самому зверю. То есть Новый Завет нам говорит о том, что после красной власти приходит еще более худшая, коварная и хитрая власть. Это и есть иудейская Российская Федерация. Также в житии святого Христофора Тульского это подтверждается прямым текстом, что после Ельцина придет правитель, который всех запутает, что после меченого Миши будут править только лишь иудеи. А Святой Паисий

Святогорец в своих предсказаниях сказал, что в России полностью власть захватят иудеи, и они сделают так, что от России в миг отвернутся другие страны. Святой назвал милостью Божьей, что Греция не будет участвовать в войне, в которой победителей не будет. Также о том, что над русским народом будут издеваться власти, пока люди не поймут, что это христоубийцы и дьяволопоклонники. Помимо того, что говорят Святые наши, нынешняя власть РФ сама подтверждает, что они иудеи. Самый главный раввин в России Берл Лазар открыто заявляет, что самую тихую революцию в России устроили посланники Хабада при появлении из Америки Российской Федерации. Эта секта Хабад-Любавичи полностью правит и в России, и на Украине, где президенты являются также хабадниками, которые даже в конституциях узаконили впервые в истории эту зловещую секту, как традиционную религию. И их главный предводитель Шнейерсон, кого они почитают как за святого, разработал план, как столкнуть между собою «славянское быдло», то есть Украину и Россию. Цель у них одна — принести в жертву как можно больше славянского православного народа, опустошить земли, где идет война, и заселить туда еврейский народ.

Эта тема уже настолько открытая и известная во многих фактах, что отрицать это просто невозможно. И ладно, если простые люди запутались, как об этом пророчествовал Христофор Тульский. Но что еще хуже, многие священники, находясь в прельщенном состоянии, благословляют эту братоубийственную войну. В этом случае мы даже не сильно затрагиваем торговую религиозную организацию под названием «Московская Патриархия», о которой до сих пор люди далеко не все знают, что вместо патриарха там директор Кирилл Гундяев, а вместо священников юридические лица в рясах, где этот директор Кирилл Гундяев убитых от братской руки по указке иудеев, которые, как известно, освобождают землю для евреев, определяет мучениками, что является полным безумием и противоречием Собора новомучеников, которые умерли за то, чтобы предотвратить кровопролитие братской крови по указке иудеев.

Для православных мученики - это те, которые были против подобного, а для нынешних директоров под видом верующих это в почете. В Православии всегда были мучениками те, кто умирает за Христа в исповедании Веры Православной, а тут, кто умирает за благо иудеев-христоубийц, теперь таких называют мучениками. Это полное безумие. С этим все понятно.

Но есть те, которые называют себя истинными священниками непоминающими, такие как «Афониты», которые ведут сайт «Третий Рим», Сергий Агеев во Псковской общине и там же Михаил Кочеров и подобные им. Все они в своих проповедях открыто называют власть в РФ и Украине масонской, сатанинской, иудейской и так далее, но сами являются прямыми участниками войны на Украине. Кто-то благословляет эту войну, кто-то сам участвовал в ней, например, Михаил Кочеров, который ставил крестики на бомбах, чтобы побольше убивало братьев, таких же запутанных в пропаганде иудейской. А ребята с «Третьего Рима» проповедуют какого-то «царя», который в этой же войне гдето участвует и убивает славян.

И вот теперь задумайтесь, где здесь логика? То есть сначала они признают власть христоубийцами, но в это же время, находясь в пропаганде, поддерживают замыслы иудеев, тем самым являются их пособниками.

Когда люди не могут разобраться в священниках, кто от Бога, а кто нет, то Христос попускает открытое падение, из которого даже простым верующим людям становится

ясно, что это дело не от Бога, и что им не только перед Богом придется отвечать, но и перед родственниками погибших ребят. Их пособничество подтверждается даже такими деяниями, на которые не отважился даже главный экуменист Кирилл Гундяев — назвать паспорт РФ от Бога благословленным. Такое открыто заявил на видео Алексей Добычин главный редактор сайта «Третий Рим». Все это полностью противоречит Собору Святых Отец, которые предупреждали всех верующих, что все документы, которые будут после ваучера, являются сатанинскими и принимать их нельзя. Добычин, оправдывая этот паспорт тем, что на нем не видно шестерок сатанинских, а так как через принятие паспорта приносится присяга Конституции, а соответственно и Талмуду иудейскому, то говорит, что Господь через убийц Своего Сына что-то подобное благословил, называя это чистым. Это явное богохульство и вовлечение людей в предательство.

Но почему же такие страшные падения попускаются людям, которые изначально сделали первый шаг как бы правильный, ибо если бы он был весь чистый, то Господь не попустил бы такие тяжкие падения. Здесь налицо в разных ситуациях привязка к иудейской пропаганде у подобных верующих, а значит враг что-то имеет свое и держит их за это, либо открытая работа на спецслужбы. На эту мысль наводит проповедь Веласкеса Онуфрия афонита с Третьего Рима. В своем видеообращении к русским патриотам он сказал такие слова, что можно и важно работать с органами власти РФ, а также ФСБ, но якобы призывая Бога, чтобы даровал им царя. Но в этой же проповеди тот же Веласкес назвал власти в Кремле масонами и сатанистами, убийцами Святой Царской Семьи. По его словам выходит, что хорошо и важно работать на дьявола, но с молитвой «Боже, дай царя».

Во-первых, это полное противоречие Христу Богу, Который говорит: «Невозможно служить двум господам». Тут явно видно либо воображение духовно больного человека, либо он засланный казачок в Православии. Но факт остается фактом, что они все вовлечены в иудейскую пропаганду и ведут людей, которые им доверились, в погибель.

И в завершении хочется сказать словами Святого Лаврентия Черниговского: «Как нельзя разделить Святую Троицу - это Един Бог, так нельзя разделить Россию, Украину и Белоруссию - это един народ». Мы едины во всем: и кровью предков и сродников, ныне живущих, и верою. У нас один Отец Небесный и одна Мама Богородица. А разделить нас мечтают только враги. А пропаганда телевидения с обоих сторон целенаправленно разделяет на украинцев и русских, уверяя всех, что это разный народ с отдельным государством. Все это делают только сатанисты, богоборцы и иудеи, и любой, кто хоть как-то участвует в этой войне, будет однозначно посрамлен от Бога. Господь попустил это, чтобы выявить для людей, болящих иудаизмом. Все эти вышеперечисленные священники, если не покаются, будут опозорены и наказаны руками народа, который они так долго мучили своими лжепроповедями.

Сие слово Сам Дух Святый благословил мне написать, а значит слово это сбудется. Аминь!

Державный Зосима.